
В городе Якутске устанавливаются обстоятельства гибели трех человек, тела которых обнаружены при тушении пожара



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тел при тушении пожара в городе Якутске.

Утром 26 февраля 2018 года в следственные органы СКР по Республике Саха (Якутия) поступило сообщение о том, что при тушении пожара в частном доме, расположенном по адресу: г. Якутск, ул. 1-я База, обнаружены тела трех человек.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которую возглавил следователь по особо важным делам следственного отдела по г. Якутску.

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, устанавливаются личности

погибших, осуществляются опросы очевидцев, а также иные неотложные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

Изображения

26 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1205424>